
A pál
a fels® végén az F húzóer®, a súlypontban, a G súlyer®, alsó végén pedig a talaj Fn nyomóereje és az Fs

tapadási súrlódási er® hat (l. az ábrát). Egyensúlyban a rúdra ható er®k ered®je és a rúd tetsz®leges pontjára vonatkozó

forgatónyomatékok ered®je nulla:

F sinβ + Fn −G = 0,

F cosβ − Fs = 0,(1)

Fl cos(α− β)−G(l/2) cosα = 0.

A forgatónyomatékokat az A pontra írtuk fel.) A tapadási súrlódási er® mindig kisebb vagy egyenl®, mint a mozgási

súrlódási er®, azaz

(2) Fs ≤ µFn,

ahol µ a mozgási súrlódási együttható. Az (1) egyenletrendszert megoldva kapjuk (g = 9,81 m/s

2
):

F = 3,59 N,

majd (2) felhasználásával:
µ ≥ 0,39.
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